

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.3 新銀債9·30認購
利息保底4厘

P.4 嗶色園
熊貓花燈迎國慶



www.lionrockdaily.com 2024.9.11 | 星期三

食環署職員到金港薈採樣調查。



有內地旅行團前晚在土瓜灣食肆「金港薈」用膳後，有團員出現腹瀉嘔吐，直至昨午在同區購物參觀期間，多名團員不適情況持續，當街嘔吐不止，由於人數眾多，帶隊負責人報警，11人送院治理，初步相信是食物中毒引致。衛生防護中心和食安中心人員昨到食肆抽取樣本調查，並勒令即時停止營業清洗消毒。據悉有團員曾進食自攜醃菜，暫未知食物中毒源頭。衛生防護中心昨晚表示，受影響人士曾進食共同食物，不排除導致食物中毒原因包括食物受交叉污染、食物過早預製及沒徹底翻熱。

事件涉及兩個內地旅行團合共61人，由同一旅行代理商組織，本週日（8日）早上抵港，入住青衣區一間酒店，原訂昨晚離港。旅遊業監管局了解後得悉，兩個旅行團曾到訪兩間位於九龍城區接待內地旅行團的食肆，亦有部分團員進食其他自攜食物。此外，旅監局已接觸另外68個曾組織旅行團到訪該兩間食肆的旅行代理商，確認除涉事兩團有11人感到不適之外，其餘所有同團及其他旅行團的團員均未有出現類似病徵。旅監局稱如發現違規事件，必定採取行動，以保障旅客。

「金港薈」食團餐 曾吃蝦雞翼冬瓜

前晚6時30分，涉事旅行團曾在土瓜灣美景街「金港薈」晚膳，有吃過蝦、雞翼及冬瓜等。旅行團團長鄧從軍表示，前晚返回酒店後，初時有兩三人肚瀉不適，他的同房昨日凌晨4時亦腹瀉上廁所，「（一直）蹲到（早上）6點多鐘」。據了解，因晚上買不到藥和就診，至昨午近1時，團員前往土瓜灣購物期間，有團員仍嘔吐不適，有人蹲在路邊不斷嘔吐、有人則臥地休息，消防處共派出12輛救護車及一輛流動醫療車到場，當中8男3女團員（53至68歲）需送院治理。

衛生署衛生防護中心昨晚表示，



食肆被勒令停業消毒。

不適的11名團員前日於土瓜灣兩間食肆分別共同進食午餐及晚餐，其後陸續出現腹痛、腹瀉、噁心、嘔吐及發燒等病徵，全部人已求醫，均無需留院。衛生防護中心及食環署食物安全中心人員昨午到受影響人士晚膳的餐廳進行視察，抽取食物樣本作化驗，並指示有關處所即時停止營業，進行清洗消毒處所工作，及改善有關食物烹調流程和衛生。食安中心人員亦會到受影響人士午膳的餐廳進行視察，調查仍然進行中。

旅遊事務署表示，文化體育及旅遊局局長楊潤雄高度重視訪港旅客的福祉。就近期兩宗涉及有旅客出現懷疑食物中毒的情況，旅遊事務署已指示旅監局了解事件，並配合食安中心展開的調查，旅監局亦派代表到伊利沙伯醫院了解情況，並向受影響旅客提供協助，亦已提醒相關旅行代理商及接待內地入境旅行團的餐廳經營者提高警覺，確保食物及環境衛生，並提醒旅客注意個人、食物及環境衛生，以保障安全。

內地團食物中毒 11人嘔吐送院

土瓜灣食肆勒令停業消毒 部分團員曾食自攜醃菜



有團友在路旁嘔吐。



多輛救護車到場將病者送院



有不適團友躺臥休息。



部分人送院時需坐輪椅。

上環歌賦街奪命火 居民指防煙門常開

上環歌賦街順景樓一單位前晚（9日）疑因電視機電線短路引致奪命火警。1名86歲老婦被困屋內，住在樓上的兒媳下樓圖施救不果，只好返回住所報警並通知其他住戶逃生；消防員到場開喉灌救，惜老婦最終傷重不治，另3名住客吸入濃煙不適。昨日火場解封，

可見有樓層防煙門被大量雜物頂住，有居民指各樓層的防煙門經常打開，鑑於舊式樓宇的消防隱患，中西區防火委員會到場向居民派發消防單張，消防員亦到場呼籲居民安裝獨立火警偵測器。起火單位位於順景樓1樓，本報記者昨晨返回現場巡察，可見起火單位嚴

重熏黑，鐵閘、木門及傢俬遭嚴重焚毀，電線喉管及塑膠雜物亦被燒熔，梯間布滿積水，大部分樓層梯間都放置雜物，尤以3樓特別嚴重，梯間滅火筒顯示上一次檢查日期是去年1月，最新一次檢查日期是今年1月，但貼紙未有更新。